

مستقیم وارد بازار سرمایه نشوید!

بسیار دقت کنید حال خوب بازار سرمایه در کنار حال نه چندان خوش بازارهای موزای از جمله طلا و ارز باعث شده مردم بیش از گذشته به سمت بازار سرمایه گرایش پیدا کنند این در حالی است که بسیاری از افرادی که تصمیم به سرمایه‌گذاری در این بازار را دارند، به حد کافی از زیر و بم این بازار آگاهی ندارند و این موضوع ممکن است باعث شود ضرر هنگفتی را متحمل شوند. به گزارش اقتصادسراسرآمد، شاخص کل بورس اوراق بهادار تهران در پایان معاملات به عدد ۴۴۵ هزار و ۸۹۴ واحد رسید که در مقایسه با پایان هفته گذشته بیش از چهار درصد رشد داشت.

در پنج روز معاملات هفته جاری، شاخص بورس ۱۸ هزار و ۷۵۵ واحد افزایش داشت؛ شاخص کل در پایان روز سه شنبه (۸ بهمن ماه) با عدد ۴۲۷ هزار و ۱۳۹ واحد به معاملات پایان داد که این رقم در روز چهارشنبه (۱۶ بهمن ماه) به عدد ۴۴۵ هزار و ۸۹۴ واحد رسید. شاخص آزاد شناور در آخرین روز معاملات هفته گذشته ۵۱۲ هزار و ۲۸۶ واحد بود که در روز چهارشنبه این هفته به رقم ۵۴۰ هزار و ۳۲۴ واحد رسید و افزایش ۲۸ هزار و ۳۸ واحدی را رقم زد.

همچنین شاخص کل (هم وزن) در پایان هفته گذشته ۱۳۹ هزار و ۹۶۱ واحد بود که در هفته جاری این عدد به ۱۴۶ هزار و ۵۷۱ واحد و شاخص قیمت (هم وزن) از ۹۳ هزار و ۳۶۹ واحد به عدد ۹۷ هزار و ۷۶۵ واحد رسید.

در هفته‌ای که گذشت خودرویی‌ها، بانک‌ها، فلزات اساسی، شیمیایی، صنایع غذایی به جز قند و شکر، بیمه و بازنشسته، مواد دارویی، چند رشته‌ای صنعتی، انبوه‌سازی، رایانه، کانی‌های فلزی، سیمان، کانی‌های غیرفلزی، تامین آب، برق و گاز با رشد مثبت بر شاخص کل همراه بودند. به گزارش اقتصادسراسرآمد، توصیه اکید به مردم این است که مستقیم وارد بازار سرمایه نشوند. اینکه اگر چه یکی از دوستان یا اقوام فردی وارد بازار شده و به دلیل صعود بازار سود کرده است دلیل نمی‌شود آن‌ها هم وقتی وارد بازار شوند شروشت مشابهی داشته باشند.

روند رو به رشد بازار سرمایه در ماه‌های اخیر و رکورد شکنی این بازار از یک طرف و کاهش بازدهی بازارهای موزای باعث افزایش جذابیت بازار سرمایه نزد مردم و انتخاب این بازار برای سرمایه‌گذاری شده است، این در حالی است که کارشناسان بر این باورند که بهتر است عموم مردم برای ورود به بازار سرمایه به صورت مستقیم وارد نشوند. در نیمه نخست سال جاری، شاخص کل بورس رشدی بیش از ۶۰ درصد را ثبت کرده است که در مقایسه با بازارهای موزای، بهترین بازدهی را نشان می‌دهد؛ از سوی دیگر شاخص کل هم وزن نیز رشد بی سابقه حدوداً ۱۳۲ درصدی را طی مدت مذکور به ثبت رساند که حاکی از بازدهی بالاتر شرکت‌های فعال در صنایع کوچکتر بازار است.

بر این اساس آمارهای می‌گویند طی ۲۱ روز کاری آذر ماه سال ۱۳۹۸ ارزش معاملات در بازار بورس در مقایسه با آبان ۹۸ معادل ۷۶ درصد افزایش یافت و از ۲۴۶ هزار و ۱۴۶ میلیارد ریال به ۴۳۲ هزار و ۱۵۱ میلیارد ریال رسید. همچنین حجم سهام معامله شده از ۵۱۰ هزار و ۷۲ میلیون سهم به ۸۲۲ و ۱۵ میلیون سهم رسید که معادل ۶۱ درصد افزایش یافت.

از ابتدای سال تا پایان آذر حجم و ارزش معاملات بازار سهام (اول و دوم) به ترتیب برابر با ۷۱۳ و ۲۸۴ میلیون سهم و دو میلیون و ۴۴۹ هزار و ۶۱۰ میلیارد ریال بوده است. در آذر اسامال دفعات معاملات بازار سهام برابر با ۷۱ درصد بوده در مقایسه با آبان ماه افزایش یافت و از پنج میلیون و ۹۳۶ هزار و ۲۵۰ هزار دفعه به ده میلیون و ۱۵۳ هزار و ۱۱۱ هزار دفعه رسید.

علاوه بر آن و بعد از شش ماهه نخست سال، این بازار چندین و چند بار رکورد خود را شکست و در روزهایی شاهد جهش ۱۶ هزار واحدی شاخص هم بودیم بر این اساس شاخص کل مرز ۴۴۵ هزار واحد را هم رد کرد.

آگهی موضوع ماده ۱ قانون واداره ۱۱۱ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت لای اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برگه‌های شماره ۱۳۳۰ - ۱۳۳۰ - ۱۳۳۰ مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۰۱ هجری اول موضوع تعیین تکلیف وضعیت لای اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک پهلوان تهران تصرفات مالکانه باغراض متعلقه آثار غیر معمولی شماره ثبتشماره ۱۱۳۴ شماره ۱۱۳۴ از زمان در شناسنامه ثبتی فاقد سند رسمی ابدانی در آن بهصورت ۶۸۸/۶۸۸ استخراج در فرمتی از بانک شماره ۱۳۳۰ فرعی از ۱۴۱ اصلی واقع در تهران حوزه ثبت شهروستان پهلوان خردیاری از ملک رسمی زمین محمد و میراحمد زمین رسمی را که طرح برگزیده است. لذا باطلت اطلاق عموم بر آن در صورتی به استناد ۱۳۳۰ روز آگهی می‌باشد. مورخ: ۱۳۹۸/۰۷/۰۱ هجری اول تعیین تکلیف وضعیت ملک متعلقه اراضی مالکانه بقصد می‌نماید از تاریخ انتشار آگهی به مدت ده ماه از تاریخ انتشار آگهی به این اداره نظایم و پس از آن از مدیرکل دفتر ثبت به اثر تاریخ تسلیم آگهی دادخواست خود را به صورت اعلام قضایی تسلیم نماید. بدیهی است در صورت اتمام مدت مذکور وصول و اعلام حق طرقات سند مالکیت صادر خواهد شد تاریخ انتشار آگهی اول: ۱۳۹۸/۱۱/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۸/۱۲/۱۹
م.الف: ۲۲۱۱ طرعا طریقه زبانی- رئیس ثبت اسناد و املاک پهلوان

آگهی احضار به دادرسی
به موجب پرونده کلاسه ۵۳۴۴ - ۹۸۰ شورای حل اختلاف سلساس افشین عباس نژاد فرزندعموم دادخواستی مبنی بر تنظیم سند خودرو پراید به شماره ۵۳۳۳۳ - ۳۶ - ایران ۲۲ بطرفیت مصورعمومی وحسن قلی زاده فرزندبشیر تقدیم شورا نموده که پرونده شعبه ساعت ۵ مورخه ۹۸/۱۲/۲۴ صبح تعیین وقت رسیدگی گردیده بلحاظ مجهول امکان بودن خوانده مصور عمومی بنا به تجویز ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی یک نوبت در یکی از روزنامه های کشور انتشار آگهی خواننده به اطلاع از وقت رسیدگی در جلسه دادگاه شرکت نمایند والا دادگاه غیاب رسیدگی و حکم لازم را صادر خواهند نمود ضمنا اگر مجددا آگهی لازم باشد ویک نوبت ومدت آن ده روزخواهد بود م.الف: ۱۷ انتشار: ۹۸/۱۱/۱۹

آگهی ابلاغ دادخواست ووقت رسیدگی وضمانت
بدینوسیله به خوانده آرمان قادری فلعا مجهول امکان ابلاغ می شود که خوانان حسن سفیری با وکلای آقای میرزایی دادخواستی به خواسته مطالبه وجه به طرفیت خوانده به شعبه اول شورای حل اختلاف سلساس اران ده وبه کلاسه ۹۸۱۲۷۵ ثبت ویرای روزشعبه مورخه ۹۸/۱۲/۱۷ ساعت ۹ در وقت رسیدگی تعیین شده به علت مجهول امکان بودن خوانده به درخواست خواهان دستور شورا وپه تجویز ماده ۷۳ ق.آ.م.م مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده از تاریخ نشر آخرین آگهی ظرف یک ماه به دفتر شورا مراجعه وضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست وضمانت را دریافت نماید در وقت ودر مقرر فوق جهت رسیدگی حضور بهم برساند در صورت عدم حضور غیاب رسیدگی به عمل خواهد آمد. م.الف: ۱۸ انتشار: ۹۸/۱۱/۱۹

رئیس شعبه اول شورای حل اختلاف سلساس -جوان قریاغ



تکلیف جدید بانک مرکزی برای تهیه صورت‌های مالی

بانک مرکزی اعلام کرد: بانک‌ها از دهم اسفندماه سال جاری به بعد باید صورت‌های مالی خود را مطابق با ویرایش جدید تهیه کرده و پیش‌نویس آن را قبل از ارسال برای بانک مرکزی در سامانه مهتاب بارگذاری کنند. به گزارش اقتصادسراسرآمد، به منظور جلوگیری از عدم تطابق صورت‌های مالی مصوب مجامع با صورت‌های مالی بارگذاری شده در سامانه مهتاب و نیز اطمینان از صحت و سازگاری درونی اطلاعات، از این پس مؤسسات اعتباری مکلف‌اند پیش‌نویس نهایی صورت‌های مالی خود را قبل از ارسال برای بانک مرکزی در سامانه مهتاب بارگذاری نمایند. بدیهی است امکان نهایی‌سازی این اطلاعات تا زمان ارسال به بانک مرکزی وجود دارد.

بررسی نقش خاص بانک‌ها در نظام اقتصادی کشور در گزارش «اقتصادسراسرآمد»

توسعه، هدف اصلی بانک‌ها



اقتصادسراسرآمد گروه بانک و بیمه -نظام بانکداری کشور در سال‌های گذشته

فشارهای بسیار زیادی را متحمل شد. توجه به این نکته از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است که هرگونه مشکل و بحران در سیستم بانکی به طور فراگیر و سریع به کل نظام اقتصادی منتقل می‌شود. بنابراین سیاست‌گذاران و سیاستمداران در تنظیم سیاست‌های پولی و مرتبط با نظام بانکی باید بیش از پیش جوانب احتیاط و حزم را به کار گیرند. هرگونه سیاست نادرست و یا برنامۀ اشتباه که عدم اعتماد در نظام بانکی را افزایش دهد در این شرایط می‌تواند ایجاد فاجعه کند.

به گزارش اقتصادسراسرآمد، بانک مرکزی و دولت باید اعتماد به سیستم بانکی را به جامعه بازگرداند (مواردی نظیر برداشت از حساب بانک‌هایی که در مقابل سهامدار و سپرده‌گذار مسئولیت دارند بدون حکم قضایی و صرفاً با نظر شخصی، عواقب جبران‌ناپذیری در پی خواهد داشت) در این نوشتار، تعدادی از پژوهش‌های انجام شده در سایر کشورهای دنیا و برخی از وظایف و چالش‌های سیستم بانکی در شرایط کنونی کشور مورد بررسی قرار می‌گیرد که جا دارد در راستای رفع این چالش‌ها و معضلات و انجام صحیح وظایف، برنامۀریزی اصولی و منطقی صورت گیرد. به طور کلی نقش بانک‌ها در اقتصاد کشور در تامین نیازهای مالی برای واحدهای تولیدی و بازرگانی است. بانک‌ها باید بتوانند از یک طرف سرمایه‌های خرد را جذب کنند و بعد

از طرف دیگر در قالب تسهیلات به واحدهای تولیدی و صنعتی خدمات بدهند تا باعث تقویت آنها شده و در نتیجه واحدهای تولیدی بتوانند نقش خود را در اقتصاد ملی به درستی ایفا کنند. هر چند تامین سرمایه با بازار بورس مراحل دارد اما این مهم با بازار پولی هم مراحل دیگری دارد. در این روند بانک‌ها به طور کل نقش بسیار پولی را باید بازی کنند و دست به نگهداری ارزش پول، برنامۀریزی اصولی و منطقی صورت گیرد. تسهیلات خردی که به آنها می‌دهند، بزنند. البته برای انجام این کار ابزارهایی وجود دارد که می‌توان از اوراق قرضه، سپرده، بهادار،

مدت دار نام برد. متأسفانه به دلیل آنکه ما در شرایط مناسبی نیستیم یعنی بازده تولید در بهترین شرایط حداکثر ۱۰ درصد است و نرخ تورم در سال‌های قبل هم خیلی بیشتر از ۱۰ درصد بوده بنابراین طبیعی است که پول‌های مردم سمت و سوی دیگری می‌رود که غیراز جریان تولید می‌باشد. بانک‌ها با پرداخت بهره‌هایی تا حدود ۳۰ درصد پول‌ها را به بازارهای غیرتعریف شده برده‌اند، نتیجه این شده که مسیر مسکن، سکه و دلار گران می‌شود. در این خصوص، عضو هیئت علمی دانشگاه امام صادق (ع) می‌گوید: هدف اصلی بانک مرکزی باید تامین توسعه باشد و قید آن باید کنترل تورم و حفظ ثبات شبکه بانکی باشد.

کنترل تورم و حفظ ثبات شبکه بانکی باشد. شریف زاده گفت: تا وقتی بانک‌ها قوی نباشند اقتصاد کشور قوی نخواهد شد. در طول سال‌های اخیر نظام بانکی ضعیف شده و ما هیچ اقدامی برای قوی‌تر شدن آن انجام نداده‌ایم. این استاد دانشگاه ادامه داد: مشکل اصلی نظام بانکی ما توسعه و تامین مالی توسعه است. در شرایط کنونی برای توسعه نمی‌توان به سرمایه خارجی امیدوار بود و به همین دلیل باید به منابع داخلی امیدوار بود که عبارتند از نظام بانکی و بازار سرمایه؛ و در شرایط اقتصاد کنونی بازار سرمایه عملاً سهمی ندارد.

وی افزود: هدف اصلی بانک مرکزی باید تامین توسعه باشد و قید آن باید کنترل تورم و حفظ ثبات شبکه بانکی باشد.

این استاد دانشگاه گفت: برخی اقتصاددانان معتقدند پول ابزار توسعه است و برخی معتقدند پول نقشی در توسعه ندارد. البته من متقدم افرادی که پول را ابزار توسعه نمی‌دانند اصلاً اقتصاددان نیستند.

وی ادامه داد: هیچ کشوری بدون نظام بانکی قوی برای تامین مالی توسعه امکان حرکت در مسیر پیشرفت نداشته است. هدف اصلی بانک مرکزی باید تامین توسعه باشد و قید آن باید کنترل تورم و حفظ ثبات شبکه بانکی باشد. شریف زاده گفت: مدل بهینه بنگاه داری بانک‌ها اساساً به شرایط زمان و مکان بستگی دارد که در دوران فعلی نباید به کلی آن را منع کنیم.

بنگاه‌داری بانک‌ها باید در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی باشد

اقتصادسراسرآمد وقتی بانک در یک طرح نیمه تمام سرمایه‌گذاری می‌کند، به اجبار و یا با ابتکار خودش، نمی‌توان از آن انتظار داشت فقط به تامین مالی بسنده کند و وارد فاز مدیریت و بنگاه‌داری نشود. در بسیاری از کشورهای جهان از جمله ژاپن بانک‌ها به طور گسترده در همه مسائل اقتصاد به طور مستقیم ورود کرده‌اند و بنگاه‌داری می‌کنند و پروژه‌های عمرانی بزرگ همچون ساخت بیمارستان را به عهده

دارند. یک مقام مسئول در نظام بانکی گفت: عملیات بانکداری بدون ربا، سرمایه‌گذاری مستقیم بانک‌ها را به جز در موارد تشریفاتی و غیر اساسی برای اقتصاد کشور، مجاز دانسته است.

به گزارش اقتصادسراسرآمد، مجید قاسمی در نشست «شرکت داری بانک‌ها؛ تبیین وضع موجود، چالش‌ها و فرصت‌ها»، روز گذشته با حضور جمعی از اساتید و صاحب‌نظران فعالان این حوزه برگزار شد. گفت: یک سوال مهم این است که بانک‌ها در اثر انفعال بنگاه‌دار شده‌اند و یا در اثر ابتکار خودشان به این سمت حرکت کرده‌اند. بخشی از این سرمایه‌گذاری‌ها اجباری بوده و به دلیل مطالبات معوق از دولت و بخش خصوصی بانک مجبور به ورود به آن شده است. اولین چیز در این زمینه این است که بدانیم چند درصد از سرمایه بانک‌ها در بخش بنگاه‌داری سرمایه‌گذاری شده است.

وی افزود: اقتصاد مسا بیش از ۹۵ درصد آن مبتنی بر تامین مالی از بانک است. در این اقتصاد نمی‌توانیم صحبت از تامین مالی از روش‌های غیر از بانک بشود چرا که به کلی مسیر توسعه و سرمایه‌گذاری را تعطیل می‌کند.

قاسمی ادامه داد: الان دولت و بخش خصوصی امکان سرمایه‌گذاری ندارد و سرمایه‌های بانک‌ها بخش زیادی معوق شده و دارد بانک‌ها را زمین می‌زند. الان میزان انباشت سرمایه در اقتصاد ما با رشد منفی مواجه است. در این شرایط نباید با توقف بنگاه‌داری بانک‌ها، جلوی رشد و توسعه کشور را بگیریم.

مدیرعامل توسعه کشور با بگیریم. بانک‌ها را به جز در موارد تشریفاتی و غیر اساسی برای اقتصاد کشور، مجاز دانسته است. البته اگر بانک وارد بنگاه‌داری هم می‌شود، باید در راستای رشد و توسعه اقتصادی کشور و تحقق اقتصاد مقاومتی باشد. وی گفت: وقتی بانک در یک طرح نیمه تمام و یا یک فعالیت اقتصادی سرمایه‌گذاری می‌کند، به اجبار و یا با ابتکار خودش، نمی‌توان از آن انتظار داشت فقط به تامین مالی بسنده کند و وارد فاز مدیریت و بنگاه‌داری نشود. قاسمی ادامه داد: در بسیاری از کشورهای جهان از جمله ژاپن بانک‌ها به طور گسترده در همه مسائل اقتصاد به طور مستقیم ورود کرده‌اند و بنگاه‌داری می‌کنند و پروژه‌های عمرانی بزرگ همچون ساخت بیمارستان را به عهده دارند.

زیان‌ده‌ترین بخش عملیات بانکی تسهیلات در قالب قوانین رسمی



اقتصادسراسرآمد در کشور ما بانک‌ها به عنوان واسطه وجود شناخته شده‌اند که باید منابع را از یک جاهایی بگیرد و به جاهایی بر اساس تشخیص خودش و یا امر سیاستگذار تخصیص بدهد؛ اما این شناخت هم دچار نقص است.

زیان‌ده‌ترین بخش عملیات بانکی تسهیلات دهی در قالب قوانین رسمی است.

به گزارش اقتصادسراسرآمد، یک مقام مسئول در نظام بانکی گفت: باید در مواردی که بانک‌ها خلاف قوانین به سرمایه‌گذاری و شرکت داری

پرداخته‌اند به طور مدافعی برخورد شود.

کوروش پرویزیان گفت: تکلیف بانک باید در اقتصاد ملی روشن شود. در حال حاضر تصور این است که بانک‌ها ابزاری برای ساختار اداری و دولتی در اقتصاد هستند تا آنچه در قوانین توسعه و یا قوانین کلان کشور می‌آید محقق نمایند. درحالی‌که بانک‌ها باید به عنوان یک بنگاه اقتصادی پذیرفته شوند.

وی افزود: به بانک‌ها چشم‌انبار اجرای اموار مسئولین دولتی نگاه می‌شود و همواره به آن‌ها اموری تکلیف می‌شود. در این دوره هم این روند بدتر شده است و اساساً نمی‌توان از بانک خصوصی تعریفی ارائه کرد.

پرویزیان ادامه داد: این روند موجب شده است که نهادهای نظارتی هم توان اجرای وظایف خود را نداشته باشند. وقتی عملکرد بانک‌ها به مانند یک بنگاه اقتصادی نباشد و مجبور به اجرای برخی دستورات باشند، عملاً نظارت هم معنی پیدا نمی‌کند. مدیرعامل بانک پارسیان گفت: عجیب‌تر اینکه تنظیم‌گر اصلی شبکه بانکی جای خود را داده به پذیرش نهادهای تنظیمی متعدد دیگر. در حال حاضر تمام مقامات استانی، دادگستری‌ها، بازرسی کل کشور، دیوان محاسبات، نیروی انتظامی و... همه به مسائل بانک‌ها ورود کرده‌اند و مداخله می‌کنند که اصلاً شرایط مطلوبی نیست.

وی افزود: خواسته‌های به حقی که دولت و مردم از بانک‌ها بر اساس قوانین دارند، نباید عملکرد اقتصادی بانک به عنوان یک بنگاه اقتصادی را تحت تأثیر قرار دهد.

پرویزیان ادامه داد: در کشور ما بانک‌ها به عنوان واسطه وجود شناخته شده‌اند که باید منابع را از یک جاهایی بگیرد و به جاهایی بر اساس تشخیص خودش و یا امر سیاستگذار تخصیص بدهد؛ اما این شناخت هم دچار نقص است. زیان‌ده‌ترین بخش عملیات بانکی تسهیلات دهی در قالب قوانین رسمی است.

وی گفت: یک زمانی نسبت تسهیلات به سپرده از ۱۰۰ درصد هم بالاتر رفته بود و به حدود ۱۴۰ درصد رسیده بود که اصلاً قابل توجیه نبود. اما الان تسهیلات دهی زیان‌ده در ترین فعالیت بانک‌هاست که یکی از دلایل آن حمایت قانونی از تسهیلات گیرندگان بد حساب است. این روند موجب شده است عملاً تسهیلات گیرندگان انگیزه‌ای برای عملکرد مناسب و منظم در بازپرداخت ندارند.

سراسرآمد اقتصاد

شنبه ۹ بهمن ۱۳۹۸ - شماره ۷۱۲

تسهیل دریافت رمز پویا در بانک سینا

در راستای پیاده‌سازی رمز دوم پویا برای کارت‌های بانکی، دریافت رمز پویا به صورت پیامک برای مشتریان در اینترنت بانک، موبایل بانک و تلفن بانک سینا امکان‌پذیر شد. به گزارش اقتصادسراسرآمد، به منظور رفاه حال مشتریان گرامی و تسهیل دسترسی آنها به خدمات بانکی، با تمهیدات واداعی پیش‌دهنده، دریافت رمز دوم پویا از طریق پیامک در سامانه‌های اینترنت بانک، موبایل بانک و تلفن بانک سینا فراهم شده است. بر اساس این گزارش مشتریان می‌توانند با انتخاب گزینه دریافت رمز اینترنتی از طریق پیامک (رمز پویا) در سامانه‌های مذکور، در انجام تراکنش‌های کارت‌سی خود رمز دوم پویا را از طریق پیامک دریافت کنند. به این منظور لازم است مشتریان گرامی با مراجعه به شعب بانک از صحت شماره موبایل ثبت شده در بانک اطمینان حاصل نمایند. تلفن بانک سینا با شماره گیری ۰۲۱۸۲۴۸۷۰۲ و اینترنت بانک سینا از طریق نشانی اینترنتی <http://www.sinabank.ir> جهت انجام خدمات بانکی در دسترس مشتریان قرار دارد.

.....

بهره‌برداری از رمز کل بین‌المللی تجارت برنج

با تسهیلات بانک کشاورزی
با استفاده از تسهیلات ۶۰میلیارد ریالی بانک کشاورزی، و با حضور دکتر محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور، مرکز تجارت بین‌المللی برنج در استان مازندران به بهره‌برداری رسید. به گزارش اقتصادسراسرآمد، این مرکز تجارت بین‌المللی با ظرفیت بسته‌بندی و سورت سالانه ۲۴۰۰۰ تن برنج، صبح روز پنجشنبه ۱۷ بهمن ماه و همزمان با دهه مبارک فجر با حضور رئیس دفتر رئیس جمهور، استاندار مازندران و جمعی از مقامات استانی، در شهرستان آمل افتتاح و بهره‌برداری از آن آغاز شد. بر اساس این گزارش، کل سرمایه این طرح بالغ بر ۹۴ میلیارد ریال است که ۶۰ میلیارد ریال آن توسط تسهیلات بانک کشاورزی و از محل طرح اشتغال روستایی تامین و پرداخت شده است و با راه‌اندازی آن، زمینه اشتغال ۲۱ نفر به طور مستقیم فراهم شد. این گزارش می‌افزاید، همزمان با بهره‌برداری از این طرح، دکتر محمود واعظی باجه بانک کشاورزی در مرکز تجارت بین‌المللی برنج رانیز افتتاح کرد.

.....

گام‌های بانک رفاه در حوزه رونق تولید و اشتغال‌زایی

بانک رفاه به منظور کمک به رشد و توسعه اقتصاد و رونق تولید، در بازه زمانی ۱۳۹۲ تا آذر ماه ۱۳۹۸ حدود مبلغ ۳ هزار و ۱۷۰ میلیارد تومان تسهیلات به بنگاه‌های کوچک و متوسط پرداخت کرده است. به گزارش اقتصادسراسرآمد، به منظور کمک به رشد و توسعه اقتصاد، رونق تولید و اشتغال، در بازه زمانی ۱۳۹۲ تا آذر ماه ۱۳۹۸ حدود مبلغ ۳ هزار و ۱۷۰ میلیارد تومان تسهیلات به بنگاه‌های کوچک و متوسط که نقش مهمی در شکوفایی اقتصاد کشور دارند، پرداخت شده است. همچنین بانک رفاه در طرح برکت (تخصیص تسهیلات ارزان قیمت به منظور بهره‌برداری بهینه از ظرفیت‌های استان) و قرض الحسنه مشاغل خانگی، اشتغال‌زایی و کارفرمایان طرح‌های مددجویی کمیته امام خمینی (ره)، سازمان بهزیستی، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این بازه زمانی به مبلغ ۷۱۲ میلیارد تومان تسهیلات پرداخت کرده است.

.....

افتتاح اولین شعبه پرداخت خسارت بیمه ملت در بیهقی

با حضور داود قاسم پور، سرپرست بیمه ملت، به همراه اعضا هیات مدیره و معاونین، اولین شعبه تخصصی خودرو و مرکز خسارت "بیمه ملت" در پارکینگ بیهقی افتتاح شد. به گزارش اقتصادسراسرآمد، سرپرست بیمه ملت در این مراسم "رضایت مشتری را از اولویت‌های بیمه ملت" عنوان کرد و گفت: «لازمه افزایش پورتفو و ماندگاری مشتریان رضایت مشتری است که با ایجاد شعب جدید و پرداخت به موقع خسارت می‌شود به این مهم دست پیدا کرد.» قاسم پور با تشکر از همه کسانی که به راه‌اندازی این شعبه کمک کرده‌اند، گفت: «امیدوارم همکاران عزیز در در این شعبه و در دیگر شعب و واحد‌های مجموعه بیمه ملت مشغول فعالیت هستند تمام تلاش خود را در جهت پاسخگویی مناسب و به موقع به مشتریان بکار بگیرند.» در ادامه این مراسم، امین احمدیان، معاون بازاریابی و فروش گفت: «شعبه پرداخت خسارت بیهقی اولین شعبه تخصصی خودرو در تهران است که علاوه بر پرداخت خسارت با استقرار واحد صدور آماده پاسخگویی نیاز مشتریان خواهد بود.»